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6,2 mm Relaisbaustein 1 Wechsler / 
6,2 mm relay module 1 changeover 

 
 

¶ Schraub-Klemmen / screw terminals 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 

Schaltleistung / switching capacity: 6 A / 250 VAC / 30 VDC 

Steuerspannungen / control voltages:  div. 6 bis 240 VAC/DC 

Trennspannung / isolation voltage: 4kV  
Verpolschutz-Diode / reverse polarity protection 

LED-Anzeige / LED-display 

 

Technische Daten der Spule bei 24 V / technical data from coil at 24 V: 
Nenneingangsspannung / nominal input voltage: 12/24/115/230 VADC 
Einschaltspannung / turn-on voltage (24V): 18 VDC 
Abfallspannung / dropout voltage (24V): 1,2 VDC 
Max. Spannung / max. voltage: 36 VDC 
Leistungsaufnahme / power consumption: 170 mW 
 

Technische Daten der Kontakte / technical data of contacts: 
Kontaktbelastung / contact rating: 6 A ï 250 VAC / 30 VDC 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1500 VA / 180 W 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 400 VAC / 125 VDC  
max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A 
Kontaktwiderstand bei 1A 6VDC / contact resistance at 1A 6VDC: 100 mÝ (Goldkontakte 30 mÝ / gold contacts 30 mÝ) 
Einschaltverzögerung / delay: max. 8 ms bei Nennspannung / max. 8 ms at nominal voltage 

Ausschaltverzögerung / off delay: max. 4 ms bei Nennspannung / max. 4 ms at nominal voltage 

Trennspannung / release tensions: Spule/Kontakte 4 kV / coil/contact 4 kV 

Kontakt/Kontakt / contact/contact: 1 kV 
Schockbeständigkeit / shock resistance: Funktion / function 49 m/s2; Zerstörung / desctruction 980 m/s2 
Vibrationsbeständigkeit / vibration resistance: 10 bis 5 Hz 1 mm DA 

Max. Schaltspiele / max. switching cycles: 107 Zyklen / 107 cycles 

 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +70°C 
Schutzart / protection grade: IP20 
Schraubklemmen / screw clamps: max. 2,5 mm² 
Material Sockel / material socket: PA66+GF V0 (UL) 
Abmessungen / dimensions: 6 x 88,3 x 75,6 mm 
 

Die Sockel für 230 V und 115 V haben einen Spannungsteiler eingebaut! Um einen Relaisbaustein mit 
Eingangsspannung 230 VADC oder 115 VADC zu erreichen, wird das 60 V - Relais in die Sockel für 
230 V oder 115 V eingesteckt. / The socket for 230 V and 115 V have an installed voltage divider! 

To reach a relay module with input voltage 230 VADC or 115 VADC the 60V - relay is plugged in the base for 230 V or 115 V. 
 

GOGAFACE GFR-1W 6,2 mm Relais 1 Wechsler / 6,2 mm slim relay 1 change over 
Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

VDC Goldkontakte /Stk. Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage matching socket gold contacts /pc. standard contacts /pc.

GFR-1W/12 12 411054 411043 5,01 411033 4,55

GFR-1W/24 24 411054 411044 5,01 411034 4,55

GFR-1W/48 48 411055 - 411036 4,68

GFR-1W/60 60 (für 110V und 230V) 411056/411057 411045 6,15 411035 5,69

Typ passende Sockel

 

GOGAFACE GFS-1W 6,2 mm Relaissockel aufschnappbar, Schraubklemmen / 
6,2 mm relay socket module, snapable, screw-terminals 

Nennspannung ArtNr ú

VADC Schraubklemmen /Stk.

type nominal voltage matching relays screw terminals /pc.

GFS-1W/6-24 6-24 411033/411034/411043/411044 411054 5,88

GFS-1W/48 48 411036 411055 5,88

GFS-1W/110-125 110-125 411035/411045 411056 6,07

GFS-1W/220-230 220-240 411035/411045 411057 7,38

Beschriftungsplättchen / label tags  GF-BP - VPE / PU  = 16 Stk. / pcs. 411025 1,32

Typ passende Relais

 

 
Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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6,2 mm Relaisbaustein 1 Wechsler / 
6,2 mm relay module 1 changeover 
 
 
 

¶ Federzug-Klemmen / spring terminals 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 

Schaltleistung / switching capacity: 6 A / 250 VAC / 30 VDC 

Steuerspannungen / control voltages:  div. 6 bis 240 VAC/DC 

Trennspannung / isolation voltage: 4kV  
Verpolschutz-Diode / reverse polarity protection 

LED-Anzeige / LED-display 

 

Technische Daten der Spule bei 24 V / technical data from coil at 24 V: 
Nenneingangsspannung / nominal input voltage: 12/24/115/230 VADC 
Einschaltspannung / turn-on voltage (24V): 18 VDC 
Abfallspannung / dropout voltage (24V): 1,2 VDC 
Max. Spannung / max. voltage: 36 VDC 
Leistungsaufnahme / power consumption: 170 mW 
 

Technische Daten der Kontakte / technical data of contacts: 
Kontaktbelastung / contact rating: 6 A ï 250 VAC / 30 VDC 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1500 VA / 180 W 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 400 VAC / 125 VDC  
max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A 
Kontaktwiderstand bei 1A 6VDC / contact resistance at 1A 6VDC: 100 mÝ (Goldkontakte 30 mÝ / gold contacts 30 mÝ) 
Einschaltverzögerung / delay: max. 8 ms bei Nennspannung / max. 8 ms at nominal voltage 

Ausschaltverzögerung / off delay: max. 4 ms bei Nennspannung / max. 4 ms at nominal voltage 

Trennspannung / release tensions: Spule/Kontakte 4 kV / coil/contact 4 kV 

Kontakt/Kontakt / contact/contact: 1 kV 
Schockbeständigkeit / shock resistance: Funktion / function 49 m/s2; Zerstörung / desctruction 980 m/s2 
Vibrationsbeständigkeit / vibration resistance: 10 bis 5 Hz 1 mm DA / 10 - 5 Hz 1 mm DA 

Max. Schaltspiele / max. switching cycles: 107 Zyklen / 107 cycles 
 
Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +70°C 
Schutzart / protection grade: IP20 
Federzug-Klemmen / screw clamps: max. 2,5 mm² 
Material Sockel / material socket: PA66+GF V0 (UL) 
Abmessungen / dimensions: 6 x 88,3 x 75,6 mm 
 

Die Sockel für 230 V und 115 V haben einen Spannungsteiler eingebaut! Um einen Relaisbaustein mit 
Eingangsspannung 230 VADC oder 115 VADC zu erreichen, wird das 60 V - Relais in die Sockel für 
230 V oder 115 V eingesteckt. / The socket for 230 V and 115 V have an installed voltage divider! 

To reach a relay module with input voltage 230 VADC or 115 VADC the 60V - relay is plugged in the base for 230 V or 115 V. 
 

GOGAFACE GFR-1W 6,2 mm Relais 1 Wechsler / 6,2 mm slim relay 1 change over 
Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

VDC Goldkontakte /Stk. Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage matching socket gold contacts /pc. standard contacts /pc.

GFR-1W/12 12 411064 411043 5,01 411033 4,55

GFR-1W/24 24 411064 411044 5,01 411034 4,55

GFR-1W/60 60 (für 110V und 230V) 411066/411067 411045 6,15 411035 5,69

Typ passende Sockel

 
 

GOGAFACE GFS-1W 6,2 mm Relaissockel aufschnappbar, Federzug / 
6,2 mm relay socket module, snapable, spring-terminals 

Nennspannung ArtNr ú

VADC Federzug /Stk.

type nominal voltage matching relays spring terminals /pc.

GFS-1W/6-24 6-24 411033/411034/411043/411044 411064 5,86

GFS-1W/110-125 110-125 411035/411045 411066 7,02

GFS-1W/220-230 220-240 411035/411045 411067 7,02

Seperator - 2,1 mm dick / thick - -

Typ passende Relais

 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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6,2 mm Relaisbaustein 1 Wechsler / 
6,2 mm relay module 1 changeover 
 
 
 

¶ Push-In-Klemmen / pushïin terminals 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 

Eingangsseite / input: 
Nenn-Eingangsspannung / rated  input voltage: 24 VDC / 24/115/230 VADC 
Eingangs-Spannungsbereich / input voltage range:: 24 V: 19,2-30,0 V / 115 V: 92-126.5 V / 230 V: 184-253,0 V 
Nennstrom / nominal current: 24 VDC: 11,0 mA / 24 VADC: 13,0 mA / 115 V: 5,0 mA / 230 V: 3,5 mA 
Ausschaltspannung / interruption voltage: 24 V: <2,4 V / 115 V: <11 V / 230 V: <23 V 
Schutzbeschaltung / protection device input: 24 V: Verpolschutzdiode / reverse diode, 115V/230 V: Brückengleichrichter / bridge rectifier 
Max. Länge der Anschlussleitung / max.lenght of connection wire: DC 1.000 m / AC 500 m 
Statusanzeige / status display unit: LED grün / green 
Nennfrequenz / nominal frequenz: 50-60 Hz 
 

Ausgangsseite / output: 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 250 V AC/DC 
Max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A AC/DC 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1.500 VA 
Min. Schaltspannung / min. switching voltage: 17 V AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 V AC/DC 
Min. Nennstrom / min. nominal current: 5 mA AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 mA AC/DC 
Schaltvermögen AC15 /switching capacity AC15: 3 A 
Schaltvermögen AC13 /switching capacity AC13: 24 V: 1A, 125 V: 200 mA, 250 V: 100 mA 
Kontaktmaterial / contact material: AgSnO2, Goldkontakte / goldcontacts  + 5 µm HV 
Mech. Lebensdauer: / mechanical service life: >5 x 107 Schaltspiele / > 5 x 107 operations 
Einschaltverzögerung / swich-on delay: 24 V DC: 5-6 ms, 24 V AC: 10-12 ms, 115/230 V: 8 ms 

Ausschaltverzögerung / switch-off delay: 24 V DC: 13 ms (Gold 4 ms), 24 V AC: 10-15 ms, 115/230 V: 13 ms 

Luft-/Kriechstrecken (Ein-/Ausgang) / Clearance-/creepage dist. (control/load side): >5,5 mm 
 

Allgemeine Daten / general datas: 
Gehäuse-Material /-Farbe / housing-material / -colour: PA6.6 (UL 94 V-0) / RAL 7012 basalt grey 
Schutzart / protection class: IP20 
Trennspannung (Ein-/Ausgang) / insulation voltage (input/output): AC 4 kVeff 

Bemessungsisolationsspannung / Rated insulation voltage (EN 50178): 300 V 
Sichere Trennung / safe isolation: Ja / yes 
Arbeits-/Lager-Temperaturbereich / operation-/storage-temperature range: -25ÁC é +60ÁC / -40ÁC é +70°C /  
Abmessungen B x H x T / dimensions B x H x T: 6,2 x 90,0 x 76,0 mm 
Gewicht / weigh: 0,035 kg 
Zulassungen / approvals: cULus, DNV GL, EN 60947-5-1 
Push-In: eindrahtig / single wire: 0,25-2,5mm2/AWG20-14, 
feindrahtig mit Aderendhülse 8mm / fine stranded wire with ferrule: 0,25-1,5mm2/AWG20-16 
 

GOGAFACE GFS-1W 6,2 mm Relaisbaustein, 1 Wechsler, Push-In Klemmen / 
6,2 mm slim relay module, 1 change over, push-in terminals 

Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

V Goldkontakte /Stk. Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage gold contacts /pc. standard contacts /pc.

LCIS-RS24DC-PI-1U 24 V DC 18-761020.1010 15,95 18-761020.1000 14,33

LCIS-RS24UP-PI-1U 24 V AC/DC 18-761021.1010 16,47 18-761021.1000 15,95

LCIS-RS120UP-PI-1U 115 V AC/DC 18-761051.1010 19,37 18-761051.1000 18,86

LCIS-RS230UP-PI-1U 230 V AC/DC 18-761061.1010 20,13 18-761061.1000 19,62

Typ

  

GOGAFACE LCIS-Zubehör / accessoires 
VPE Art.Nr. ú

Stk. /Stk.

descript ion type PU part no. /pc.

2-pol. LCIS-BKW-2-polig 10 18-762803.1000 4,85

4-pol. LCIS-BKW-4-polig 10 18-762813.1000 5,51

8-pol. LCIS-BKW-8-polig 10 18-762823.1000 6,27

16-pol. LCIS-BKW-16-polig 10 18-762833.1000 10,50

blau / blue LCOS-ZB-BZS-blue-00 10 18-780983.000.2 18,04

120 Stk. / pcs . 12 x 6 mm w eiß / white LCOS-ZB-BZS-w hite-12/6 10 18-780985.000.2 19,58

Thermotransfer-Etikett / labels w eiß / white 4 x 11 mm 10 000 EET2-0411PW 522,00

Bezeichnung Typ

Brückungskamm 6 A /
jumper comb

  
 
 
Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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6,2 mm Relaisbaustein 1 Wechsler / 
6,2 mm relay module 1 changeover 
 
 
 

¶ Schraub-Klemmen / screw terminals 

¶ Relais fix im geschlossenen Gehäuse / relais mounted in closed housing 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 

Eingangsseite / input: 
Nenn-Eingangsspannung / rated  input voltage: 24 VDC / 24/115/230 VADC 
Eingangs-Spannungsbereich / input voltage range: 24 V: 19,2-30,0 V / 115 V: 92-126,5 V / 230 V: 184-253,0 V 
Nennstrom / nominal current: 24 VDC: 11,0 mA / 24 VADC: 13,0 mA / 115 V: 5,0 mA / 230 V: 3,5 mA 
Ausschaltspannung / interruption voltage: 24 V: <2,4 V / 115 V: <11 V / 230 V: <23 V 
Schutzbeschaltung / protection device input: 24 V: Verpolschutzdiode / reverse diode, 115V/230 V: Brückengleichrichter / bridge rectifier 
Max. Länge der Anschlussleitung / max.lenght of connection wire: DC 1.000 m / AC 500 m 
Statusanzeige / status display unit: LED grün / green 
Nennfrequenz / nominal frequenz: 50-60 Hz 
 

Ausgangsseite / output: 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 250 V AC/DC 
Max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A AC/DC 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1.500 VA 
Min. Schaltspannung / min. switching voltage: 17 V AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 V AC/DC 
Min. Nennstrom / min. nominal current: 5 mA AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 mA AC/DC 
Schaltvermögen AC15 /switching capacity AC15: 3 A 
Schaltvermögen AC13 /switching capacity AC13: 24 V: 1A, 125 V: 200 mA, 250 V: 100 mA 
Kontaktmaterial / contact material: AgSnO2, Goldkontakte / goldcontacts  + 5 µm HV 
Mech. Lebensdauer: / mechanical service life: >5 x 107 Schaltspiele / > 5 x 107 operations 
Einschaltverzögerung / swich-on delay: 24/115 V AC/DC: 5 ms, 230 V: 10 ms 

Ausschaltverzögerung / switch-off delay: 24 V DC: 4 ms (Gold 10 ms), 24 /115 V AC/DC: 10 ms, 230 V: 15 ms 

Luft-/Kriechstrecken (Ein-/Ausgang) / Clearance-/creepage dist. (control/load side): >5,5 mm 
 

Allgemeine Daten / general datas: 
Gehäuse-Material /-Farbe / housing-material / -colour: PA6.6 (UL 94 V-0) / RAL 7012 basalt grey 
Schutzart / protection class: IP20 
Trennspannung (Ein-/Ausgang) / insulation voltage (input/output): AC 4 kVeff 

Bemessungsisolationsspannung / Rated insulation voltage (EN 50178): 300 V 
Sichere Trennung / safe isolation: Ja / yes 
Arbeits-/Lager-Temperaturbereich / operation-/storage-temperature range: -25ÁC é +60ÁC / -40ÁC é +70ÁC /  
Abmessungen B x H x T/ dimensions B x H x T: 6,2 x 90,0 x 76,0 mm 
Gewicht / weigh: 0,035 kg 
Zulassungen / approvals: cULus, DNV GL, EN 60947-5-1 
Schraubklemme / screw terminal: eindrahtig / single wire: 0,25-2,5mm2/AWG20-14 
feindrahtig mit Aderendhülse 8mm / fine stranded wire with ferrule 8mm: 0,25-1,5mm2/AWG20-16 
 

GOGAFACE GFS-1W 6,2 mm Relaisbaustein, Relais im Gehäuse, 1 Wechsler / 
6,2 mm slim relay module, relais in housing, 1 change over 

Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

V Goldkontakte /Stk. Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage gold contacts /pc. standard contacts /pc.

LCIS-RGA24DC-S-1U 24 V DC 18-760020.0010 15,45 18-760020.0000 14,33

LCIS-RGA24UP-S-1U 24 V AC/DC 18-760021.0010 15,90 18-760021.0000 15,01

LCIS-RGA120UP-S-1U 115 V AC/DC 18-760051.0010 18,81 18-760051.0000 18,30

LCIS-RGA230UP-S-1U 230 V AC/DC 18-760061.0010 19,62 18-760061.0000 16,38

Typ

  

GOGAFACE LCIS-Zubehör / accessoires 
VPE Art.Nr. ú

Stk. /Stk.

descript ion type PU part no. /pc.

2-pol. LCIS-BKW-2-polig 10 18-762803.1000 4,85

4-pol. LCIS-BKW-4-polig 10 18-762813.1000 5,51

8-pol. LCIS-BKW-8-polig 10 18-762823.1000 6,27

16-pol. LCIS-BKW-16-polig 10 18-762833.1000 10,50

blau / blue LCOS-ZB-BZS-blue-00 10 18-780983.000.2 18,04

120 Stk. / pcs . 12 x 6 mm w eiß / white LCOS-ZB-BZS-w hite-12/6 10 18-780985.000.2 19,58

Thermotransfer-Etikett / labels w eiß / white 4 x 11 mm 10 000 EET2-0411PW 522,00

Bezeichnung Typ

Brückungskamm 6 A /
jumper comb

  
 
Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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6,2 mm Relaisbaustein 1 Wechsler / 
6,2 mm relay module 1 changeover 
 
 
 

¶ Push-In Klemmen / push-in terminals 

¶ Relais fix im geschlossenen Gehäuse / relais mounted in closed housing 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 
 

Eingangsseite / input: 
Nenn-Eingangsspannung / rated  input voltage: 24 VDC / 24/115/230 VADC 
Eingangs-Spannungsbereich / input voltage range: 24 V: 19,2-30,0 V / 115 V: 92-126,5 V / 230 V: 184-253,0 V 
Nennstrom / nominal current: 24 VDC: 11,0 mA / 24 VADC: 13,0 mA / 115 V: 5,0 mA / 230 V: 3,5 mA 
Ausschaltspannung / interruption voltage: 24 V: <2,4 V / 115 V: <11 V / 230 V: <23 V 
Schutzbeschaltung / protection device input: 24 V: Verpolschutzdiode / reverse diode, 115V/230 V: Brückengleichrichter / bridge rectifier 
Max. Länge der Anschlussleitung / max.lenght of connection wire: DC 1.000 m / AC 500 m 
Statusanzeige / status display unit: LED grün / green 
Nennfrequenz / nominal frequenz: 50-60 Hz 
 

Ausgangsseite / output: 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 250 V AC/DC 
Max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A AC/DC 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1.500 VA 
Min. Schaltspannung / min. switching voltage: 17 V AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 V AC/DC 
Min. Nennstrom / min. nominal current: 5 mA AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 mA AC/DC 
Schaltvermögen AC15 /switching capacity AC15: 3 A 
Schaltvermögen AC13 /switching capacity AC13: 24 V: 1A, 125 V: 200 mA, 250 V: 100 mA 
Kontaktmaterial / contact material: AgSnO2, Goldkontakte / goldcontacts  + 5 µm HV 
Mech. Lebensdauer: / mechanical service life: >5 x 107 Schaltspiele / > 5 x 107 operations 
Einschaltverzögerung / swich-on delay: 24/115 V AC/DC: 5 ms, 230 V: 10 ms 

Ausschaltverzögerung / switch-off delay: 24 V DC: 4 ms (Gold 10 ms), 24 /115 V AC/DC: 10 ms, 230 V: 15 ms 

Luft-/Kriechstrecken (Ein-/Ausgang) / Clearance-/creepage dist. (control/load side): >5,5 mm 
 

Allgemeine Daten / general datas: 
Gehäuse-Material /-Farbe / housing-material / -colour: PA6.6 (UL 94 V-0) / RAL 7012 basalt grey 
Schutzart / protection class: IP20 
Trennspannung (Ein-/Ausgang) / insulation voltage (input/output): AC 4 kVeff 

Bemessungsisolationsspannung / Rated insulation voltage (EN 50178): 300 V 
Sichere Trennung / safe isolation: Ja / yes 
Arbeits-/Lager-Temperaturbereich / operation-/storage-temperature range: -25ÁC é +60ÁC / -40ÁC é +70ÁC /  
Abmessungen B x H x T/ dimensions B x H x T: 6,2 x 90,0 x 76,0 mm 
Gewicht / weigh: 0,035 kg 
Zulassungen / approvals: cULus, DNV GL, EN 60947-5-1 
Push-In:: eindrahtig / single wire: 0,25-2,5mm2/AWG20-14 
feindrahtig mit Aderendhülse 8mm / fine stranded wire with ferrule: 0,25-1,5mm2/AWG20-16 
 

GOGAFACE GFS-1W 6,2 mm Relaisbaustein, 1 Wechsler, Push-In Klemmen / 
6,2 mm slim relay module, 1 change over 

Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

V Goldkontakte /Stk. Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage gold contacts /pc. standard contacts /pc.

LCIS-RGA24DC-PI-1U 24 V DC 18-761020.0010 15,70 18-761020.0000 14,43

LCIS-RGA24UP-PI-1U 24 V AC/DC 18-761021.0010 18,69 18-761021.0000 15,01

LCIS-RGA120UP-PI-1U 115 V AC/DC 18-761051.0010 19,11 18-761051.0000 18,60

LCIS-RGA230UP-PI-1U 230 V AC/DC 18-761061.0010 19,88 18-761061.0000 19,37

Typ

  
 

GOGAFACE LCIS-Zubehör / accessoires 
VPE Art.Nr. ú

Stk. /Stk.

descript ion type PU part no. /pc.

2-pol. LCIS-BKW-2-polig 10 18-762803.1000 4,85

4-pol. LCIS-BKW-4-polig 10 18-762813.1000 5,51

8-pol. LCIS-BKW-8-polig 10 18-762823.1000 6,27

16-pol. LCIS-BKW-16-polig 10 18-762833.1000 10,50

blau / blue LCOS-ZB-BZS-blue-00 10 18-780983.000.2 18,04

120 Stk. / pcs . 12 x 6 mm w eiß / white LCOS-ZB-BZS-w hite-12/6 10 18-780985.000.2 19,58

Thermotransfer-Etikett / labels w eiß / white 4 x 11 mm 10 000 EET2-0411PW 522,00

Bezeichnung Typ

Brückungskamm 6 A /
jumper comb

  
 
Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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6,2 mm Relaisbaustein 1 Wechsler / 
6,2 mm relay module 1 changeover 
 

Baustein für SPS-Eingänge: Spulenkontakte unten ï Relaiskontakte oben ! / 
module for PLC-inputs (Coil-terminals downside, contact-terminals upside) ! 
 

¶ Relais fix im geschlossenen Gehäuse / relais mounted in closed housing 

¶ Schraub- oder Push-In-Klemmen / screw- or push ïin  terminals 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 
 

Eingangsseite / input: 
Nenn-Eingangsspannung / rated  input voltage: 24 VDC / 24/115/230 VADC 
Eingangs-Spannungsbereich / input voltage range: 24 V: 19,2-30,0 V / 115 V: 92-126.5 V / 230 V: 184-253,0 V 
Nennstrom / nominal current: 24 VDC: 11,0 mA / 24 VADC: 13,0 mA / 115 V: 5,0 mA / 230 V: 3,5 mA 
Ausschaltspannung / interruption voltage: 24 V: <2,4 V / 115 V: <11 V / 230 V: <23 V 
Schutzbeschaltung / protection device input: 24 V: Verpolschutzdiode / reverse diode, 115V/230 V: Brückengleichrichter / bridge rectifier 
Max. Länge der Anschlussleitung / max.lenght of connection wire: DC 1.000 m / AC 500 m 
Statusanzeige / status display unit: LED grün / green 
Nennfrequenz / nominal frequenz: 50-60 Hz 
 

Ausgangsseite / output: 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 250 V AC/DC 
Max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A AC/DC 
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1.500 VA 
Min. Schaltspannung / min. switching voltage: 17 V AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 V AC/DC 
Min. Nennstrom / min. nominal current: 5 mA AC/DC, Goldkontakte / goldcontacts 1 mA AC/DC 
Schaltvermögen AC15 /switching capacity AC15: 3 A 
Schaltvermögen AC13 /switching capacity AC13: 24 V: 1A, 125 V: 200 mA, 250 V: 100 mA 
Kontaktmaterial / contact material: AgSnO2, Goldkontakte / goldcontacts  + 5 µm HV 
Mech. Lebensdauer: / mechanical service life: >5 x 107 Schaltspiele / > 5 x 107 operations 
Einschaltverzögerung / swich-on delay: 24/115 V AC/DC: 5 ms, 230 V: 10 ms 

Ausschaltverzögerung / switch-off delay: 24 V DC: 4 ms (Gold 10 ms), 24 /115 V AC/DC: 10 ms, 230 V: 15 ms 

Luft-/Kriechstrecken (Ein-/Ausgang) / clearance-/creepage dist. (control/load side): >5,5 mm 
 

Allgemeine Daten / general datas: 
Gehäuse-Material /-Farbe / housing-material / -colour: PA6.6 (UL 94 V-0) / RAL 7012 basalt grey 
Schutzart / protection class: IP20 
Trennspannung (Ein-/Ausgang) / insulation voltage (input/output): AC 4 kVeff 

Bemessungsisolationsspannung / Rated insulation voltage (EN 50178): 300 V 
Sichere Trennung / safe isolation: Ja / yes 
Arbeits-/Lager-Temperaturbereich / operation-/storage-temperature range: -25ÁC é +60ÁC / -40ÁC é +70ÁC /  
Abmessungen B x H x T/ dimensions B x H x T: 6,2 x 90,0 x 76,0 mm 
Gewicht / weigh: 0,035 kg 
Zulassungen / approvals: cULus, DNV GL, EN 60947-5-1 
Schraubklemmen oder Push-In / srew-terminals or push-in: eindrahtig / single wire: 0,25-2,5mm2/AWG20-14 
feindrahtig mit Aderendhülse 8mm / fine stranded wire with ferrule: 0,25-1,5mm2/AWG20-16 
 

GOGAFACE GFS-1W 6,2 mm EINGANGS-Relaisbaustein, 1 Wechsler / 
6,2 mm INPUT-slim relay module, 1 change over 

Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

V Push-In /Stk. Schraubklemmen /Stk.

type nominal voltage push-in /pc. screw-terminals /pc.

LCIS-RGE24DC-S/PI-1U 24 V DC 18-761023.0000 15,19 18-760023.0000 14,94

LCIS-RGE24UP-S/PI-1U 24 V AC/DC 18-761024.0000 15,70 18-760024.0000 15,40

LCIS-RGE120UP-S/PI-1U 115 V AC/DC 18-761054.0000 18,60 18-760054.0000 18,30

LCIS-RGE230UP-S/PI-1U 230 V AC/DC 18-761064.0000 19,37 18-760064.0000 19,11

Typ

  

GOGAFACE LCIS-Zubehör / accessoires 
VPE Art.Nr. ú

Stk. /Stk.

descript ion type PU part no. /pc.

2-pol. LCIS-BKW-2-polig 10 18-762803.1000 4,85

4-pol. LCIS-BKW-4-polig 10 18-762813.1000 5,51

8-pol. LCIS-BKW-8-polig 10 18-762823.1000 6,27

16-pol. LCIS-BKW-16-polig 10 18-762833.1000 10,50

blau / blue LCOS-ZB-BZS-blue-00 10 18-780983.000.2 18,04

120 Stk. / pcs . 12 x 6 mm w eiß / white LCOS-ZB-BZS-w hite-12/6 10 18-780985.000.2 19,58

Thermotransfer-Etikett / labels w eiß / white 4 x 11 mm 10 000 EET2-0411PW 522,00

Bezeichnung Typ

Brückungskamm 6 A /
jumper comb
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24 V DC 

24/115/230 V AC/DC 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf


 

 
 

Seite / page 12  Gogatec GmbH               www.gogatec.com  office@gogatec.com 
Stand / status: 17.05.2023  A-1210 Wien, Petritschgasse 20, Tel.: +43 1 258 3 257-0  Fax -1 

5,1 mm Relaisbaustein 1 Wechsler mit Steckklemmen / 
5,1 mm relay module 1 changeover with pluggable terminals 

 
 
 

¶ Schraub- oder Federzugklemmen STECKBAR / screw- oder spring terminals PLUGGABLE  

¶ Nur 5,1 mm breit / only 5,1 mm slim 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 

Schaltleistung / switching capacity: 6 A / 250 VAC / 30 VDC 

Steuerspannungen / control voltages:  div. 6 bis 240 VAC/DC 

Trennspannung / isolation voltage: 4kV  
Verpolschutz-Diode / reverse polarity protection 

LED-Anzeige / LED-display 

 

Technische Daten der Spule bei 24 V / technical data from coil at 24 V: 
Nenneingangsspannung / nominal input voltage: 12/24/115/230 VADC 
Einschaltspannung / turn-on voltage (24V): 13,5 VDC 
Abfallspannung / dropout voltage (24V): 1,2 VDC 
Max. Spannung / max. voltage: 27 VDC 
Leistungsaufnahme / power consumption: 170 mW 
 

Technische Daten der Kontakte / technical data of contacts:  
Kontaktbelastung / contact rating: 6 A ï 250 VAC / 30 VDC  
Max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1500 VA / 180 W 
Max. Schaltspannung / max. switching voltage: 400 VAC / 125 VDC  
max. Nennstrom / max. nominal current: 6 A 
Kontaktwiderstand bei 1A 6VDC / contact resistance at 1A 6VDC: 100 mÝ (Goldkontakte 30 mÝ / gold contacts 30 mÝ) 
Einschaltverzögerung / delay: max. 8 ms bei Nennspannung / max. 8 ms at nominal voltage 

Ausschaltverzögerung / off delay: max. 4 ms bei Nennspannung / max. 4 ms at nominal voltage 

Trennspannung / release tensions: Spule/Kontakte 4 kV ï 60 s / coil/contact 4 kV ï 60 s 

Schockbeständigkeit / shock resistance: Funktion / function 49 m/s2; Zerstörung / desctruction 980 m/s2 
Vibrationsbeständigkeit / vibration resistance: 10 bis 5 Hz 1 mm DA / 10 - 5 Hz 1 mm DA 

Max. Schaltspiele / max. switching cycles: 107 Zyklen / 107 cycles 
 

Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +70°C 
Schutzart / protection grade: IP20 
Material Sockel / material socket: PA66+GF V0 (UL) 
Abmessungen / dimensions: 5,1 x 89 x 110 mm 
 

Die Sockel für 230 V und 115 V haben einen Spannungsteiler eingebaut! Um einen Relaisbaustein mit 
Eingangsspannung 230 VADC oder 115 VADC zu erreichen, wird das 60 V - Relais in die Sockel für 
230 V oder 115 V eingesteckt. / The sockets for 230 V and 115 V have an installed voltage divider! 

To reach a relay module with input voltage 230 VADC or 115 VADC the 60V - relay is plugged in the base for 230 V or 115 V. 
 

GOGAFACE GFRS-1W 5,1 mm Relais 1 Wechsler / 5 mm slim relay 1 change over 
Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

VDC Goldkontakte /Stk. Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage matching socket gold contacts /pc. standard contacts /pc.

GFR-1W/12 12 44-88B2M1024U1 411043 5,01 411033 4,55

GFR-1W/24 24 44-88B2M1024U1 411044 5,01 411034 4,55

GFR-1W/48 48 44-88B2M1060U1 - 411036 4,68

GFR-1W/60 60 (für 110V und 230V) 44-88B2M1120U1/240U1 411045 6,15 411035 5,69

Typ passende Sockel

 
 

GOGAFACE GFSS-1W 5,1 mm Relaissockel f.Steckklemmen / 
5,1 mm relay socket module, snapable, f. pluggable terminals 

Nennspannung ArtNr ú

VADC /Stk.

type nominal voltage matching relays part.no /pc.

GFSS-1W/12-24 12-24 411033/411034/411043/411044 44-88B2M1024U1 12,13

GFSS-1W/48-60 48-60 411036 44-88B2M1060U1 11,96

GFSS-1W/110-125 110-125 411035/411045 44-88B2M1120U1 11,96

GFSS-1W/220-240 220-240 411035/411045 44-88B2M1240U1 11,96

Typ passende Relais

 
 
Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
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5,1 mm Relaisbaustein 1 Wechsler mit Steckklemmen / 
5,1 mm relay module 1 changeover with pluggable terminals 
 
ZUBEHÖR für Steckklemmen-Sockel 
 

Schraub-Klemmen Buchse / screw-terminals female: 
Querschnitt / cross section: 0,5 - 2,5 mm2 / AWG 20 - 12 
Max. Spannung / max. voltage: UL 300V, IEC 400 V 
Max. Strom / max. current: UL 19A, IEC 24 A 
Abmessungen / dimensions: 26 x 20,3 x 5,08 mm x Anzahl Pole / x number of terminals  
Montageposition / mounting position: 90° 
Anzugsmoment / tightening torque: 0,4 Nm - 3,5 lb/in 
Länge der Abisolierung / stripping lenght: 9 mm 
Zulassungen / approvals: cURus 
 

Federzug-Klemmen Buchse / spring-terminals female: 

Querschnitt / cross section: 0,5 - 2,5 mm2 / AWG 20 - 12 
Max. Spannung / max. voltage: 300 V 
Max. Strom / max.current: 17 A 
Abmessungen / dimensions: 26 x 20,3 x 5,08 mm x Anzahl Pole / x number of terminals  
Montageposition / mounting position: vertical / vertical 

Länge der Abisolierung / stripping lenght: 9 mm 
Zulassungen / approvals: cURus 
 

GOGAFACE Steckklemmen/Buchse m. Schrauben o. Federzug / 
pluggable terminals/female w. screws or spring terminal 

Farbe ArtNr ú ArtNr ú

Schrauben /Stk. Federzug /Stk.

number of terminals colour part.no /pc. part.no /pc.

schw arz / black 44-50SF001-0000 0,70 44-50QF001-0000 0,70

blau / blue 44-50SF001-0000BL 0,70 44-50QF001-0000BL 0,70

rot / red 44-50SF001-0000RD 0,70 44-50QF001-0000RD 0,70

grün-gelb / green-yellow 44-50SF001-0000E 0,70 44-50QF001-0000E 0,70

rot / red 44-50SFE02-0000RD 1,39 44-50QFE02-0000RD 1,39

grün-gelb / green-yellow 44-50SFE02-0000E 1,39 44-50QFE02-0000E 1,39

schw arz / black 44-50SFE03-0000 2,08 44-50QFE03-0000 2,08

blau / blue 44-50SFE03-0000BL 2,08 44-50QFE03-0000BL 2,08

rot / red 44-50SFE03-0000RD 2,08 44-50QFE03-0000RD 2,08

grün-gelb / green-yellow 44-50SFE03-0000E 2,08 44-50QFE03-0000E 2,08

schw arz / black 44-50SFE08-0000 5,53 44-50QFE08-0000 5,53

blau / blue 44-50SFE08-0000BL 5,53 44-50QFE08-0000BL 5,53

rot / red 44-50SFE08-0000RD 5,53 44-50QFE08-0000RD 5,53

grün-gelb / green-yellow 44-50SFE08-0000E 5,53 44-50QFE08-0000E 5,53

schw arz / black 44-50SFE24-0000 16,59 44-50QFE24-0000 16,59

blau / blue 44-50SFE24-0000BL 16,59 44-50QFE24-0000BL 16,59

rot / red 44-50SFE24-0000RD 16,59 44-50QFE24-0000RD 16,59

grün-gelb / green-yellow 44-50SFE24-0000E 16,59 44-50QFE24-0000E 16,59

Anzahl Klemmen

1

3

8

24

 
Andere Polzahlen auf Anfrage / other pole-numbers upon request 
 

GOGAFACE Zubehör zu Steckklemmen-Sockel / accessoirs for pluggable terminals 
Art.Nr. ú Art.Nr. Art.Nr. ú

orange /Pck. blau / blue rot / red /Pck.

descript ion number of poles PU part no. /bag part no. part no. /bag

2 100 44-43525/02 47,12 44-43531/02BLS 44-43531/02RDS 58,30

3 100 44-43525/03 66,30 44-43531/03BLS 44-43531/03RDS 80,10

12 10 44-43531/12BLS 44-43531/12RDS 23,67

24 5 44-43525/24 27,38

Schilder / marking tags 4,6 x 5,4 mm 10 x 50 w eiß 44-50Q0050 5,20

Art.Nr. ú

/Stk.

descript ion /pc.

Schneidw erkzeug / cutter 1 44-43515 75,30

Seperator / end plate Dicke / thickness 50 44-88D2M00 1,74

Polzahl VPEBezeichnung

Brückungskamm 25 A /
jumper comb

für Kamm / for jumper

Bezeichnung
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Relais mit robusten Industrie-Kontakten / 
relay with robust industry-contacts 

 
 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ Schraub- oder Federzug-Klemmen / screw- oder spring-terminals 

¶ 1 Wechsler / 1 changeover contact / SPDT 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 
 

Robuste Industrie-Steckkontakte des Relais / robust relais-industry-connect-contacts 

Optionales Beschriftungsfeld / optional label tag 

Mechanische Schaltanzeige / mechanical switching display 

Schraub oder Federzugklemmen / screw clamps or spring-loaded clamps 

 

Die G2RV Relais-Bausteine bieten durch ihre größeren Kontaktflächen nicht nur den Vorteil, dass ein 
Umknicken der Kontakte ausgeschlossen wird, sondern  auch, dass eine äußerst zuverlässige Verbindung 
zwischen Relais und Sockel gewährleistet ist. / 
By its larger contact surfaces the G2RV relay modules offer not only that contacts canôt be twisted, but also that a highly reliable 
connection between socket and relay is guaranteed. 
 
Kontaktwiderstand / contact resistance: max. 100 mÝ 
Ansprechzeit / response time: max. 20 ms 
Abfallzeit / release time: max. 40 ms 
Isolationswiderstand / isolation resistance: min. 1.000 MÝ (@ 500 VDC) 
Isolationsprüfspannung / isolation test voltage: 4.000 MÝ VAC, 50/60 Hz, 1 min. zwischen Spule und Kontakten / 1 min between coil and contacts 

1.000 MÝ VAC, 50/60 Hz, 1 min. zwischen Kontakten mit gleicher Polaritªt / 1 min between contacts with same polarity 

Vibrationsfestigkeit / vibration resistance: Fehlfunktion/Zerstörung: 10 bis 55 bis 10 Hz, 0,50-mm-Amplitude (1,0-mm-Doppelamplitude) / 
failure function/destruction: 10 - 55 - 10 Hz, 0,50 mm amplitude (1,0 mm double amplitude) 

Stoßfestigkeit / shock resistance: Fehlfunktion: 200 m/s² unter Spannung 100 m/s² nicht unter Spannung, Zerstörung: 1.000 m/s² / 
failure function: 200 m/s² under tensions, 100 m/s² not under tensions, destruction 1.000 m/s² 

Lebensdauer / lifespan: mechanisch: min. 5.000.000 , elektrisch: 100.000 typisch; Schließer min. 70.000 Schaltspiele,  
Öffner min. 50.000 Schaltspiele / mechanical: min. 5.000.000 , electric: typically 100.000, closer min. 70.000, opener min. 50.000 cycles 

Betriebstemperatur / working temperature: -40°C - +55°C (ohne Eis- und Kondensat-Bildung / without icing or condensation) 
Luftfeuchtigkeit / humidity: 5% - 85% 
Kriech-/Luftstrecke / creepage/airgap: 7,0 mm / 5,5 mm 
Kontaktmaterial / contact material: AgSnIn 
Gewicht / weight: ca. 35 g 
Überspannungskategorie / overvoltage category: III 
Verschmutzungsgrad / pollution degree: 2 
 
 
 
 
 
 
 

GOGAFACE G2RV Interface-Relais mit robusten Kontakten / interface-relay w. robust contacts 
 

Nennspannung ArtNr ú ArtNr ú

V DC Schraubklemmen /Stk. Federzugklemmen /Stk.

type nominval voltage 50 Hz 60 Hz - screw clamps /pc. spring-loaded clamps /pc.

G2RV-SL-12 VDC 12 VDC - - 27 411070 21,27 411070F 22,43

G2RV-SL-24 VDC 24 VDC - - 13 411071 21,27 411071F 22,43

G2RV-SL-24 VADC 24 VADC 21,1 22,5 13 411072 23,43 411072F 30,87

G2RV-SL-48 VADC 48 VADC 8,5 9 5 411073 30,49 411073F 24,43

Typ
Nennstrom / nominal current mA

AC
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Relais mit robusten Industrie-Kontakten / 
relay with robust industry-contacts 
 
 
 
 
max. Strom / max. current: 32 A 
max. Spannung / max. voltage: 400 VAC / 250 VAC bei Schneiden des Verbindungskamms ohne Verwendung einer Trennplatte oder 

Endklammer / 400 VAC / 250 VAC when cutting the connection comb without using separation plate or end bracket 

 

GOGAFACE P2RVM Verbindungskämme für GRV / connection rakes for GRV 
 

VPE ú

Stk. /Stk.

type pole color PU /pc.

P2RVM-020R 2 rot / red 60 411094R a.A.

P2RVM-020S 2 blau / blue 60 411094S a.A.

P2RVM-020B 2 schw arz / black 60 411094B a.A.

P2RVM-030R 3 rot / red 60 411095R a.A.

P2RVM-040R 4 rot / red 60 411096R a.A.

P2RVM-040S 4 blau / blue 60 411096S a.A.

P2RVM-040B 4 schw arz / black 60 411096B a.A.

P2RVM-100R 10 rot / red 20 411097R a.A.

P2RVM-100S 10 blau / blue 20 411097S a.A.

P2RVM-100B 10 schw arz / black 20 411097B a.A.

P2RVM-200R 20 rot / red 20 411098R a.A.

P2RVM-200S 20 blau / blue 20 411098S a.A.

P2RVM-200B 20 schw arz / black 20 411098B a.A.

Typ Pole Farbe
ArtNr

a. A. = auf Anfrage / upon request  
 
 

GOGAFACE Kunststoffschild für GRV / plastic label for GRV 
 

VPE ú

Stk. /Stk.

type PU /pc.

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ
ArtNr

R99-15
5 Bögen x 120 Schilder = 600 Schilder /

5 sheets x 120 signs = 600 signs 
411099A a.A.

 
 
 

GOGAFACE Schilder (Aufkleber) für GRV / labels (sticker) for GRV 
 

VPE ú

Stk. /Stk.

type PU /pc.

ArtNr

a. A. = auf Anfrage / upon request

Typ

R99-16
10 Bögen x 484 Schilder = 4.840 Schilder /

 10 sheets x 484 signs = 4.840 signs 
411099B a.A.
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16 mm Relaisbaustein / 16 mm relay module 

 
 
 
 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 1 Wechsler 16 A / 1 change over contact 16 A 

¶ Schraubklemmen / screw-terminals 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 
Schaltstrom bis zu 16 A / switching current up to 16 A 

Steuerspannung DC oder AC / control voltage DC or AC 

Trennspannung 5 kV / seperation voltage 5 kV 

Freilaufdiode/Varistor, LED-Anzeige / freewheeling diode/varistor, LED display 

 

Technische Daten der Kontakte / technical data of the contacts: 
max. Schaltspannung / max. switching voltage: 400 VAC / 300 VDC 
max. Schaltstrom / max. switching current: 16 A AC/DC 
Schaltvermögen / switching capacity: AC 15 -3,3 A; DC 13 - 2 A @ 24 V, 300 mA @ 115 V, 150 mA @ 230 V 
max. Schaltleistung / max. switching capacity: 4000 VA 
min. Schaltspannung / min. switching voltage: 5 VADC 
min. Schaltstrom AC/DC / min. switching current: 5 mA  
Kontaktmaterial / contact material: AgNi  
Ein- Ausschaltverzögerung / delay/off delay: 15 ms / 8 ms 
Isolationsspannung / isolation voltage: Ein-/Ausgang 5 kVeff, sichere Trennung / input/output 5kVeff, safe seperation 

Mechanische Lebensdauer / mechanical lifespan: 1 x 107 Zyklen 
Steuer- und Lastseite / control and load side: Luftstrecke > 10 mm, Kriechstrecke > 10 mm / clearance distance > 10 mm, creepage distance > 10 mm 
Bemessungsisolationsspannung / rated isolation voltage: 400 VAC (Kategorie C250) EN 50178 
Arbeits-/Lagertemperatur / working/storage temperature: -40°C - +85°C 
Schutzart / protection grade: IP20 
Schraubklemmen / screw clamps: 0,2 ï 4,0 mm² 
Gehäusematerial / enclosure material: PA66+GF V0 (UL) 
Abmessungen/Gewicht / dimensions/weight: 15,9 x 78,1 x 66,5 mm / 62 g 
 
 
 
 

GOGAFACE GFR2-1W Relais 1 Wechsler / 1 changeover 
 
 

Nennspannung ArtNr ú

V Standard Kontakte /Stk.

type nominal voltage matching socket standard contacts /pc.

GFR2-1W/12 12 VDC 411100 2,71

GFR2-1W/24VDC 24 VDC 411101 2,79

GFR2-1W/24VAC 24 VAC 411106 4,14

GFR2-1W/230 230 VAC 411108 6,72

passender SockelTyp

411150

 

 
 

GOGAFACE SOCKEL und Zubehör / socket and accessories 
 

 
 
 
 

Nennspannung VPE ú

V Stk. /Stk.

type descript ion nominal voltage PU /pc.

GFS2-1/2W SOCKEL / socket 12 - 230 VAC/DC 1 411150 3,73

GFHB-1/2 Hebebügel f. / sling bar for.   411150 1 411155 0,30

GFVK-1/2 Verdrahtungskamm / wiring comb für 8 Relais / for 8 relay 10 411022 1,97

GFBS-1/2 Bezeichnungsschild / label für 1 Relais / for 1 relay 10 411026 0,33

Typ Bezeichnung
ArtNr

GFSM24D 6 - 24 VDC 1 411161 1,40
Schutzmodule mit Diode und LED /

protect ion module w. diode and LED
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16 mm Relaisbaustein / 16 mm relay module 

 
 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 2 Wechsler / 2 change over contacts 

¶ Schraubklemmen / screw-terminals 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 
Schaltstrom bis zu 8 A / switching current up to 8 A 

Steuerspannung DC oder AC / control voltage DC or AC 

Trennspannung 5 kV / seperation voltage 5 kV 

Freilaufdiode/Varistor, LED-Anzeige / freewheeling diode/varistor, LED display 

 

Technische Daten / technical data: 
max. Schaltspannung / max. switching voltage: 440 VAC / 300 VDC 
max. Schaltstrom / max. switching current: 8A (AC) / 5A (DC) 
max. Schaltleistung / max. switching capacity: 2.000 VA 
Kontaktmaterial / contact material: AgNi 
Ein- Ausschaltverzögerung / delay/off delay: 15 ms / 8 ms 
Isolationsspannung / isolation voltage: Ein-/Ausgang 5 kVeff, sichere Trennung / input/output 5kVeff, safe seperation 

Abmessungen/Gewicht / dimensions/weight: 29 x 12,7 x 15,7 mm / 13,5 g 
Mechanische Lebensdauer / mechanical lifespan: 1 x 107 Zyklen 
Arbeits-/Lagertemperatur / working/storage temperature: -40°C - +85°C 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Technische Daten mit LED / technical data: 
 
Techniche Daten wie oben, abweichend wie folgt:  
Abmessungen/Gewicht / dimensions/weight: 29 x 13 x 25,5 mm / 16 g 
Mechanische Lebensdauer / mechanical lifespan: DC type: 5 x 106 Zyklen, AC type: 1 x 106 Zyklen 
Arbeits-/Lagertemperatur / working/storage temperature: -40°C - +70°C 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
GOGAFACE GFR2-2W Relais 2 Wechsler / 2 changeover 
 

Nennspg. Eingangsspg. Nennstrom Abfallspg. Leistungsaufn. ú

V V mA V W /Stk.

type nominal voltage input voltage nominal current dropout voltage power consumption part no. /pc.

GFR2-2W/12D 12 VDC 8,4-18,0 34 < 1,2 0,40 411110 2,90

GFR2-2W/24D 24 VDC 16,8-36 16 < 2,4 0,40 411111 3,77

GFR2-2W/24D LED 24 VDC 16,8-36 36 < 2,4 0,40 411112 7,75

GFR2-2W/24A 24 VAC 19,2-28,2 68 < 3,6 0,75 411116 4,33

GFR2-2W/230A LED 230 VAC 172,5-3,2 3 < 34,5 0,75 411119 9,72

Typ ArtNr
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16 mm Relaisbaustein / 16 mm relay module 

 
 
 
 
Schutzart / protection grade: IP20 
Schraubklemmen / screw clamps: 0,2 ï 4,0 mm² 
Gehäusematerial / enclosure material: PA66+GF V0 (UL) 
Abmessungen/Gewicht / dimensions/weight: 15,9 x 78,1 x 66,5 mm / 62 g 
Steuer- und Lastseite / control and load side:  Luftstrecke > 10 mm, Kriechstrecke > 10 mm /  

     clearance distance > 10 mm, creepage distance > 10 mm 
Bemessungsisolationsspannung / rated isolation voltage: 400 VAC (Kategorie C250) EN 50178 
 
 
 

GOGAFACE Sockel & Zubehör / socket & accessories 
 
 
 

Nennspannung VPE ú

V Stk. /Stk.

type descript ion nominal voltage PU /pc.

GFS2-1/2W SOCKEL / socket 12 - 230 VAC/DC 1 411150 3,73

GFHB-1/2 Hebebügel f. / sling bar for.   411150 1 411155 0,30

GFVK-1/2 Verdrahtungskamm / wiring comb für 8 Relais / for 8 relay 10 411022 1,97

GFBS-1/2 Bezeichnungsschild / label für 1 Relais / for 1 relay 10 411026 0,33

Typ Bezeichnung
ArtNr

GFSM24D 6 - 24 VDC 4111611 1,40
Schutzmodule mit Diode und LED /

protect ion module w. diode and LED
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27 mm Relaisbaustein / 27 mm relay module 

 
 
 
 

¶ Relais wechselbar / relay reversible 

¶ 4 Wechsler / 4 change over contacts 

¶ Schraubklemmen / screw-terminals 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 
Schaltstrom bis zu 6 A / switching current up to 6 A 

Steuerspannung DC oder AC / control voltage DC or AC 

Trennspannung 1,5 kV / seperation voltage 1,5 kV 

Freilaufdiode/Varistor, LED-Anzeige / freewheeling diode/varistor, LED display 

 

Technische Daten der Kontakte / technical data of the contacts: 
max. Schaltspannung / max. switching voltage: 250 VAC / 250 VDC 
max. Schaltstrom / max. switching current: 5 A AC/DC 
Schaltvermögen / switching capacity: AC 15 -2,5 A @ 24 V, 1,5 A @ 230 V; DC 13 - 1,8 A @ 24 V, 300 mA @ 115 V, 150 mA @ 230 V 
max. Schaltleistung / max. switching capacity: 1.250 VA 
min. Schaltspannung / min. switching voltage: 5 VADC 
min. Schaltstrom AC/DC / min. switching current: 5 mA 
Kontaktmaterial / contact material: AgNi 
Ein- Ausschaltverzögerung / delay/off delay: 25 ms / 25 ms 
Isolationsspannung / isolation voltage: Ein-/Ausgang 1,5 kVeff, sichere Trennung / input/output 5kVeff, safe seperation 

Mechanische Lebensdauer / mechanical lifespan: > 2 x 107 Zyklen 
Steuer- und Lastseite / control and load side: Luftstrecke > 2 mm, Kriechstrecke > 3 mm / clearance distance > 10 mm, creepage distance > 10 mm 

Bemessungsisolationsspannung / rated isolation voltage: 250 VAC (Kategorie C250) EN 50178 
Arbeits-/Lagertemperatur / working/storage temperature: -40°C - +70°C / -40°C - +85°C 
Schutzart / protection grade: IP20 
Schraubklemmen / screw clamps: 0,2 ï 4,0 mm² 
Gehäusematerial / enclosure material: PA66+GF V0 (UL) 
Abmessungen/Gewicht / dimensions/weight: 27x 75 x 82 mm / 108 g 
 
 
 
 

GOGAFACE GFR2-4W Relais 4 Wechsler / 4 changeover 
 

Typ Nennspg. Eingangsspg. Nennstrom Abfallspg. Leistungsaufn. ú

V V mA V W /Stk.

type nominal voltage input voltage nominal current dropout voltage power cons. part no. /pc.

GFR2-4W/12D 12 VDC 9,6-13,2 75 < 1,2 0,9 411130 6,35

GFR2-4W/24D 24 VDC 19,2-26,4 37 < 2,4 0,9 411131 5,58

GFR2-4W/24A 24 VAC 19,2-26,4 130 < 3,6 1,2 411136 6,77

GFR2-4W/230A 230 VAC 184-253 16 < 34,5 1,2 411138 6,35

ArtNr

 
 

 

GOGAFACE Sockel und Zubehör / socket and accessories 
 

Nennspannung VPE ú

V Stk. /Stk.

type descript ion nominal voltage PU part no. /pc.

GFS2-4W Sockel m. Bügel / socket w. clip 12 - 230 VADC 1 411153 5,66

GFSM24D Schutzmodul mit Diode und LED 6-24 VDC 1 411161 1,40

GFSM24A 6-24 VAC 1 411165 1,94

GFSM230A 110-230 VAC 1 411166 1,94

ArtNrTyp Bezeichnung

Schutzmodule mit Varistor und 

LED /
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Relaisbausteine zwangsgeführt / relais-module forcibly guided 

 
 
 
 

¶ Zwangsgeführte Kontakte / forcibly guided contacts 

¶ Federzugklemmen / spring-terminals 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 
Aufschnappbare Bausteine im Gehäuse mit Relais mit zwangsgeführten Kontakten 
/ snapable module with relais in housing with forcibly guided contacts 

 
Normen / standards: 18-814001 und 18-814002: EN 50155:2007-07, EN 50121-3-2:2006-7,  

EN 50124-1:2001-03, EN 61373:2010-09 Sonst: EN 50155:2007-07, EN 50121-3-2:2006-7,  
EN 50124-1:2001-03, EN 61373:2010-09, EN 45545-2 

Anschlussart / terminals: Federzuganschluss eindrahtig und feindrahtig 0,08 ï 2,5 mm2  
Arbeits-Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +70°C  
Anmerkungen / notice: Bei den genannten Leistungsangaben handelt es sich  um Nenndaten der 
verwendeten Bauteile. Um einer thermischen Überlastung vorzubeugen, kann ein Derating 
erforderlich werden. Induktive Lasten müssen mit einem geeigneten Entstörglied  beschaltet 
sein. Nach einmaliger Benutzung des Bausteins über der Leistungsgrenze der Hartvergoldung 
kann der Baustein nicht mehr im Schaltbereich unterhalb der Leistungsgrenzte eingesetzt werden. 

 

GOGAFACE RE6 Relaisbausteine im Gehäuse mit zwangsgeführten Kontakten / 
relais-modul in housing with forcibly guided contacts 
 

Bezeichnung Spannung Kontakte Spannung Schaltleistung Abmessungen Gew icht ú

/Stk.

ident if icat ion voltage contacts voltage power dimensions weight part no. /pc.

RE6-2089 24 V DC 4 S + 2 Ö 250 V AC/DC / 6 A 1500 VA / 50 W 22,5 x 80 x 79 mm 0,089 18-762089 131,90

RE6-2090 110 V DC 4 S + 2 Ö 250 V AC/DC / 6 A 1500 VA / 50 W 22,5 x 80 x 79 mm 0,089 18-762090 160,00

RE6-2095 36 V DC 4 S + 2 Ö 250 V AC/DC / 6 A 1500 VA / 50 W 22,5 x 80 x 79 mm 0,089 18-762095 139,30

RE6-4001 24 V DC 2 S + 2 Ö 250 V AC/DC / 6 A 1500 VA / 50 W 22,5 x 80 x 79 mm 0,089 18-814001 175,00

ArtNr
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RE6-4002 

RE6-4001 

RE6-2089 + RE6-2090 + RE6-2095 + RE6-4009 

Eingangsspannungen / Nennstrom 
 24 V é.. 16,8 ï 30,0 V DC, 18 bzw. 39 mA 
 36 V é.. 25,2 ï 45,0 V DC, 30 mA 
 72 V é.. 50,4 ï 90,0 V DC, 19 mA 

110 V é.. 77,0 ï 137,5 V DC, 12 mA 
LED gelb, Dioden siehe Schaltbild 
Schaltspannung min. 5 V AC/DC / max. 250 V AC/DC 
Schaltstrom min./max. 0,01 /  6 A AC/DC 

und siehe Derating 
Kontakte AgSnNi+ 0,2µm Au 

zwangsgeführt gemäß EN 50205 Anwendungstyp A) 
Luft- und Kriechstrecken (sichere Trennung) 

zwischen Steuer und Lastseite >=5,5 mm 
zwischen den Kontakten >= 3 mm (Funktionsisolierung) 

Kurzschlussfestigkeit 1000 A 
SCPD 6 A Funktionsklasse gG (Vorsicherung) 

Isolationsspannung 3000 V AC/DC zwischen Steuer- und Lastseite 
 zwischen Spule und  Kontakten 

Verschmutzungsgrad PD2 
 Überspannungskategorie OV2 
ca. 10 x 106 Schaltspiele 
Gehäusematerial PA-ABS 
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Relaisbausteine zwangsgeführt / relais-module forcibly guided 
 
 
 
 

¶ Zwangsgeführte Kontakte / forcibly guided contacts 

¶ Gasgefüllte Relais / gas filled relais 

¶ Federzugklemmen / spring-terminals 

¶ Schnappbar auf Hutschiene / DIN rail mountable TS35 

 

Aufschnappbare Bausteine mit gasgefülltem Relais und zwangsgeführten Kontakten 
/ snapable module with gas filled relais and forcibly guided contacts 
 
Normen / standards: EN 50155:2007-07, EN 50121-3-2:2006-7, EN 50124-1:2001-03, EN 61373:2010-09; EN 45545-2 
18-814003:0024 und 18-814003.0110. EN 50155:2007-07, EN 50121-3-2:2006-7, EN 50124-1:2001-03, EN 61373:2010-09 
Relais: NF F 62-002-2 FPn°9, CECC16101-019 und MIL-PRF-83536 
Anschlussart / terminals: Federzuganschluss / spring terminals eindrahtig und feindrahtig 0,08 ï 2,5 mm2  
Arbeits-Temperaturbereich / temperature range: -40°C - +70°C (+85 °C 10 min) 
Anmerkungen / notice: Bei den genannten Leistungsangaben handelt es sich um Nenndaten der verwendeten 
Bauteile. Um einer thermischen Überlastung vorzubeugen, kann ein Derating erforderlich werden.  
 Induktive Lasten müssen mit einem geeigneten Entstörglied beschaltet sein. Nach einmaliger 

Benutzung des Bausteins über der Leistungsgrenze der Hartvergoldung kann der Baustein nicht 
mehr im Schaltbereich unterhalb der Leistungsgrenzte eingesetzt werden. 
 

GOGAFACE RPE Bausteine mit gasgefüllten Relais und zwangsgeführten Kontakten / 
modul with gas filled relais and forcibly guided contacts 
 

Bezeichnung Spannung Kontakte Spannung Schaltleistung Abmessungen Gew icht ú

/Stk.

ident if icat ion voltage contacts voltage power dimensions weight part no. /pc.

RPE-6331 24 V DC 4 W 250 V AC/DC / 4 A 50 x 79 x 52 mm 0,17 18-716331 482,00

RPE-6332 36 V DC 4 W 250 V AC/DC / 4 A 50 x 79 x 52 mm 0,17 18-716332 479,00

RPE-6333 72 V DC 4 W 250 V AC/DC / 4 A 50 x 79 x 52 mm 0,17 18-716333 424,00

RPE-6334 110 V DC 4 W 250 V AC/DC / 4 A 50 x 79 x 52 mm 0,17 18-716334 424,00

ArtNr
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RPE-4003 24 V + 110 V bistabil 

RPE-6331 + RPE 6332 + RPE 6333 + RPE-6334 Eingangsspannungen / Nennstrom 
 24 V é.. 14,8 ï 33,0 V DC, 82 mA 
 36 V é.. 23,2 ï 49,5 V DC, 70 mA 
 72 V é.. 48,4 ï 99,0 V DC, 30 mA 

110 V é.. 75,0 ï 151,3 V DC, 26 mA 
LED gelb, Dioden siehe Schaltbild 
Schaltspannung min. 5 V AC/DC / max. 250 V AC/DC 
Schaltstrom min./max. 4 mA /  4 A AC/DC (siehe Derating) 
Kontakte zwangsgeführt nach NF F 62-002-2 FPn°9 

CECC16101-019 und MIL-PRF-83536 
Luft- und Kriechstrecken 

zwischen Steuer und Lastseite >=1,5 mm 
Isolationsspannung 250 V 

Verschmutzungsgrad PD2 
Kontaktwiderstand 0,5 ɋ 
ca. 2 x 106 Schaltspiele 
Gehäusematerial Relais Metall 

BISTABILES RELAIS 
 
Impulsdauer ca. 45 ms 
 
Eingangsspannungen / Nennstrom 
 24 V é.. 16,8 ï 30,0 V DC, 54 mA 

110 V é.. 77,0 ï 137,5 V DC, 24 mA 
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